



## Posudek oponenta bakalářské práce

**Název práce:** Rodina v hmotné nouzi

**Autor práce:** Procházková Barbora

**Obor studia:** SCHP

**Posudek vypracoval:** Ing. Jaroslav Šetek, Ph.D.

**Datum:** 1. června 2020

Zvolené téma je v současnosti velmi diskutované v oblasti sociální pomoci, jako integrální součásti systému sociálního zabezpečení v České republice. Tato oblast se úzce prolíná s rodinnou politikou a systémem práva sociálního zabezpečení. Tuto skutečnost autorka při zpracování plně akceptovala a prokázala schopnosti pracovat interdisciplinárním přístupem.

Práce je rozdělena do dvou základních částí – teoretická (kapitola 1 -2) a praktická (kapitola 3 - 4). Jednotlivé kapitoly, ale i části práce jsou optimálně po stránce kvantitativní i kvalitativní zpracovány, představují navazující logickou posloupnost a jsou v odpovídajícím poměru. V rámci teoretické části autorka popisuje systém zabezpečení v hmotné nouzi (jako součásti 3. pilíře sociálního zabezpečení). V rámci praktické části prezentuje autorka analytické závěry, které si stanovila jako výzkumné předpoklady, provázané s kazuistikou rodin v hmotné nouzi. Analytické závěry komparací prezentuje v závěru.

Jako oponent velmi pozitivně oceňuji schopnosti autorky spojovat a srovnávat teoretické a praktické poznatky, a tak vytvořit si svůj ucelený názor, který je patřičně presentován v závěru práce. Vyplývá to zejména z toho, že autorka je značně erudována v odborné literatuře k uvedené problematice, což dokládá kvalita práce s patřičnými odkazy na zdroje.

Práce je po formální a stylistické stránce (způsob, rozsah, metoda zpracování a odkazy na zdroje) rovněž odpovídá požadovaným standardům závěrečné kvalifikační práce bakalářského studia..

Z výše uvedených důvodů bakalářskou práci hodnotím za kvalitně zpracovanou a **doporučuji** k úspěšné obhajobě před komisí.

Autorce ukládám doplňující otázku k diskusi při obhajobě.

➤ *Způsoby prevence v hmotné nouzi před sociálním vyloučením rodiny.*

Oponentský posudek zpracoval:

  
**Ing. Jaroslav ŠETEK, Ph.D.**